VA BT R L HERE DRI

A SR
FHEELAV |7 5t wlini s O
H H [o%e2 HfiE Hifr ik
%A DELE D 1.780 m
WA DHENLIRFEE & y 25.50 | kN/m®
WA WA OEEE T & H 33.000 m
ki DA EE AR m 0.150 -
i O R 0 45.000 B
VEA D225 Hd 3.000 m
H2ESM | T7—ADEE A 1000 | kN/nf
1B ) DIRPRAR L a 0.700 -
F 58 T BERE O RiT T A Al l:n 0.200 -
TR T HERE DTS i A Bl l:m 0.300 -
R T HERE D i Hw 4.000 m
BREEIZIR [#RPUIR O R e B 1.300 m
fREER D KR Th 1.200 m
% JUNOY/ QA Tj 0.800 m
A 5 - HEEE D F AR L 16.000 n BEZ DOAMEL TS
A  [HEPTRD N EEE A o 30.000 FE
TERME [BpR o BT R FE yd 19.000 | kN/m®
e %%3@%@%2%%@@5 Ta 47.000 | kN/m
FsEAF O BER R Ah 0.500 m
i PPV B AR A B 30.00 iy
f%%ﬁ: Tﬁiﬁﬁﬁl"ﬂ%ﬁﬁ@ﬁﬂ 1:s 2.0 -
ZEREIC KT I Z 2% Fsp 1.00 -
SCRFHIVEE DN R A bs 30.000 3
shy [ERENCT2EMEZ 2 | Fsm 1.00 -
WIS [WENC 2% 2% | Pss 1.00 -
KEFHAR DR AR SCFF I EE qa 200.0 | kN/nf
AR (S R ) -
BN D% AR Fs= 1.52 =Fsm=1. 00 OK
GMPZE TN D e Fs=1.13 =Fss=1.00 OK
F R AR O R E q=59.11 =<ga=200.0 OK

WNHYZ E

SABMRIEN 63 DL AR

Fs=1.07 =Fsm=1. 00 0K




fHoR + BEEE

R

£ S ERIEE
EHhE (. rd) [EmEthg (¢ds)
[ Wi
D %A
/-0 |
= A s
P 7Y
| - |
2
Kk

(P ]



VA BT R L HERE DRI

L EHR A

|V s+ HeRE D3

H H k=2 i =XV i
WA DELE D 1.780 m
YA D VAT PRAE y 25.50 | kN/m®
VA SN | A DERETE T H 33.000 m
4 O AT EE R AR A u 0.150 -
i O R 0 45.000 i
A DIE S5 Hd 3.000 m
EZE 5 |7 — AD ESKL A 1000 | kN/nf
THTEE ) AR PR S o 0.700 -
F 58 T BERE O RiT T A Al l:n 0.200 -
FH 58 T BERE O T A Bl l:m 0.300 -
iR T HERE D i Hw 4.000 m
PRBETZ IR | TRHTAR D K iE B 1.300 m
fREER D KR Th 1.200 m
Z RO IR Tj 0.800 m
A 5 - HEEE DB AL R L 16.000 m
BB A [TREUR DN EREE L M4 ) 30.000 i
TSR [Hd7e iR oD BAAT (A y d 19.000 | kN/m®
T~ %@9@%@%?@1‘@%@5 Ta 47.000 | kN/m
i sEAF O BER MR Ah 0.500 m
PRTUARSZ B i 4 B 30.00 FE
e g [T 13 e s 20| -
SR ORI L AF | Fsp 1.0 -
JIE T AR 0D PN EE 5 £ os 30.000 JE
iy BB DR A Fsm 1.00 -
LR Ve kb4 D3l 2 4k Fss 1.00 -
KRR OFF R R ) qa 200.00 | kN/nf
2. BEAS B (L E R AY)
H H k=2 B ==XV i
VA D & W 75.30 kN
WAME| A OHEET) p 4,408.50 kN
YE M fa7 E Po 2,182.10 kN
s I E 2,323.38 kJ
TG [N SR e e Fs=1.52 =Fsm=1. 00 OK
SV E | WENCT T AR Fs=1.13 =Fss=1. 00 OK
RFHVR O R q=59.11 =qa=200.0 OK
NN E | SR T 5% a5 Fs=1.07 =Fsm=1. 00 OK




3.EHE A
3.1 AT RILF—DWRIL AT =K A

O ZBKICEZLIE AL SBIROEBIZI) =R — 2 RIS LD,
R OB I AT HE )T RN 2 Wi /712457 TS,
IRERIASRE T2,

@ ACEARNESTIIER /2K m A EA : 2)THISE, BFLAR
ISR RS T 5,

B BEOEPURTIT, BRES BB X0 TR 3 Wi 5 e —
EAE L (30.0° ) THIERE 5 ZDIDNERTIHEEZLND,
ZOEE AEERREIY EERo HBEEATEM (A T AZA V) ORGT T, HE
INTHERIL, AR EICH LTS,

3.2 WEMAETIE
Ve DT R L BRRE (S A 7 RD DL TERRFHE ., SMILE LRI EIC DWW TAT,

O N2 ERE
SN ZETE VL, TR R SRR T — (R UT- B ) BERE L R7a L, 158
CHRENZOW TR EREEZITOLDET D,
A5 TR | JHERE D A TEVERE CRER AW I 3572, 2L AT/ %
BRSO ZEEN IR AL 72V, T DT HERED B B2V T iz o
HE I EERET D,

@ WYL E R
WYL TELE, MR &9~ 3000 A BICL DM 5 9~ RRR >
DEVIENCEY | RERERET D,

B _Th Tij
Wit R
fEE b D L .
by
st 2B%
EREEN ?ﬁ? a8 g;;
I A"S ]',\//
Z BmHmEE T o
S AN
= | 4§40 l
/
S

A (6. rd) EE#E (ds)
() (ki)




4.5 A TEEE ) DR

HH k2 HhE X2 %5
WA DIRFE \Y 2.953 m®  |v=xD"/6
YA D VAT PR H y 25.5 | kN/m®
WAaDEE % 75.30 kKN |[W=Vey
PR T & H’ 28.1 m  |H=(1-u/tan0)-H
F—ADER A 1000 | kN/nf
WA DANE A 0 45.000 B |IRhEER eSS
YA TR (R E UL D) P |4,408.50 kN |P=2.108 x W¥?x 2 P x1¥®
TEATEEE ) OISRy Ph |3,117.28 kN  |Ph=P+cos 6
URARDE Po |2,182.10 | kN  |Po=Ph-a (o {&HB%%0)
b.ATXNX—DFA (B EFH)
HH k2 HhE X2 %5
WA DIRFE \Y 2.953 m®  |v=xD"/6
YA D VAT PR H y 25.5 | kN/m®
WAODEE % 75.30 kKN |[W=Vey
[ElfiR T RV — Rk B 0.100 -
(1+ )= /tan 0 )DFHHAE K 0.935 - K=(1+ )1~ /tan 0)
(1+ B)(1-p /tan 0 )DERFE K’ 0.935 - K=1.072DOCitREZE
WA T ARILX— E |2,323.38 k] |B=K’*W-H

0 (B0, HuREES )

EERETR

Rt HEEE B N
Rt

Hw
-
]
|
|
|

\ =
v JAL

Hd

Eik (b, Yd)/ Eiiﬁiy

ZEK

EEXENUIT R




6. YL EFT R

HH ikz2 Bl AL i
Kl B1 2.500 m B1=B+Th
N JE T B2 4.500 m B2=B1+(n+tm)-H
HEOER W i Ad 14.000 m |Ad=1/2-(B1+B2)-H
PR AR EER) - X
AR L 16.000 m
HE Wd | 4,256.00 kN  |Wd=Ad- yd-L
(BEIEES Po |2,182.10 kN
EMICE | Hd 3.000 kN
O Xg 2.340 m Xg=1/3(B2+m-H+B1(m-H+B1)/(B1+B2)}
AN Zef 2R [fisfle—20h  Md  [6,546.30 | kNem |Md=Po-Hd
B’Hre—AvM  Mr 19,959.04 | kNem |Mr=Wd-Xg
22 2% Fs 1.52 - Fs=Mr/Md
e - Fs=1.00 OK
(BEIEES Po |2,182.10 kN
BB A ?ﬁiﬂﬁﬁj} Pr |2,457.20 kN |Pr=Wd-tan ¢ s
BENZ 23| Fs 1.13 - Fs=Pr/Po
e - Fs=1.00 OK
A > % fﬁﬁ&f q 59.11 kN/mz q=Wd/(L+B2)
kB A |FTEXEEE|  aa 200.0 [ kN/nd
M| E - q = qa=200.0 OK
B1
B Th |Tj {miZElk
Eik ZE(K
EZOREEAHP
Po
= = Ph
5 > i)
~ I

Pr

t

Xg

B2

(S92 E MRt




TN E R

TH H fikes Bl HAL ik
AR D 1.780 m
e iRl | Th 1.200 m
BARORSE i | 1o s 2.000 -
KhuE Wy 6.580 m  |Wp=D +2-Ths
ik EE) B 1.300 m
AR Tj 0.800 m
(s Hd 3.000 m
FifAE | 1:n 0.200 -
WAk | 1:m 0.300 -
Kht 8o ZEpEml B 30.00 B
Wrsm AR gt HL 1.667 m |HI=H-Hd+Tj/(1+n)
A b 1.254 m Rt HIE e i & R B T D A8 RN
RS | H2 0.617 m H2=b/(1/tan B +m). b<072HH2=0
DY Al 2.129 m |Al=1/2+(B+b)-H1
S | A2 0.387 m [A2=1/2+b-H2
+HimfE | Ad 1.742 M [Ad=A1-A2
HATHR | yd 19.000 | kN/m®
+HiEE | Wd 33.10 kN  [Wd=Ad- yd
WEREEEE A o 30.000 JE
AR % Kp 3.000 - Kp=(1+sin ¢ )/(1-sin ¢ )
s [AHTRAAGREE] Ty 47.000 | kN/m
AN DRH HisRs gl Ah 0.500 m
RETREn|  C 81.41 | kN/nf [C=T,-Kp”?/(2- Ah)
ERVIES L 2.100 m L=(H1-H2)/sin 8
ZEaEEal B 30.00 JE
BHm20)|  Prl 204.06 | kN/m |Pr=Wd(sin 8 +cos 8 *tan ¢ )+C-L
_ ERaVPJ) Ps 1,259.84 kN Ps=Po(cos 8 —sin § *tan ¢ )
(5;%;&%@) s8I Pr | 1,342.71 kN |Pr=Prl-W;
IR 2 s LA Fs 1.07 - |Fs=Pr/Ps
HE - Fs=1.00 OK
b B Th

TA1-A2

Hw

[N ZERETN]

(4~ LEHH DSV E VK]




